



# АТОМНИК АУКРАЇНИ

№34 (1029) 27 серпня 2020 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

30 СЕРПНЯ – ДЕНЬ ШАХТАРЯ



### Шановні працівники і ветерани урановидобувної промисловості!

Сердечні вітання вам з Днем шахтаря! Ви обрали важку, але почесну місію — забезпечувати енергетичну стабільність нашої держави. Безмежна вдячність усім вам, хто причетний до видобутку і переробки уранової руди. Ваша професія є уособленням мужності, витривалості, самовіддачі, взаємодопомоги. Вона потребує відмінних фахових знань та гарної фізичної підготовки.

Державне підприємство «СхідГЗК», на якому ви працюєте, є найбільшим у Європі і єдиним в Україні виробництвом сировинної уранової складової з виготовлення ядерного палива для вітчизняних АЕС. За складних економічних умов, відсутності бюджетного фінансування гірники зберігають свій виробничий потенціал на уранових майданчиках у Дніпропетровській та Кіровоградській областях. Ми маємо три уранові шахти, три заводи, майже два десятки допоміжних підприємств, які забезпечують до 40% потреб в урані українських АЕС.

Глибокі кризові явища в галузі загрожують соціальним незадоволенням у трудових колективах. Атомпрофспілка докладає максимум зусиль, щоб протистояти цим викликам сьогоднішнього дня. Під її керівництвом працівники ДП «СхідГЗК» під гаслом «Ні!» дестабілізували ядерної галузі виходили на акції протесту. Стан справ на підприємствах атомно-промислового комплексу розглядав і IV Пленум ЦК Атомпрофспілки України. Разом ми здолаємо негаразди!

Хочу побажати усім вам світлих надій, міцного здоров'я, вашим сім'ям – благополуччя і процвітання, Україні — миру та злагоди!

З повагою

Голова Атомпрофспілки України

Валерій МАТОВ

КОНКУРС ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ

## Безпечний рух та вміння діяти у нестандартних ситуаціях

На Рівненській АЕС відбувся конкурс професійної майстерності серед водіїв автотранспортних засобів. Цьогоріч за звання кращого у професійній першості змагалися шість молодих працівників транспортного цеху (ТрЦ) електростанції.

Конкурс професійної майстерності серед молоді Рівненської АЕС організовано за підтримки її адміністрації та профспілкового комітету. Кращого водія легкових автомобілів електростанції визначали традиційно у чотири етапи. Теоретична частина конкурсу відбулася у вигляді тестування з правил дорожнього руху, будови і технічної експлуатації автомобіля, що включало також знання за курсами з охорони праці та пожежної безпеки. Практична — передбачала технічне обслуговування автомобіля та фігурне водіння. Оцінювала й підсумовувала результати конкурсна

комісія у складі представників цеху, навчально-тренувального центру та організації молоді ППО.

Під час проведення технічного обслуговування конкурсанти здійснювали заміну передніх гальмівних колодок на автомобілі ВАЗ-21099, використовуючи домкрат та інші необхідні інструменти й пристрої. Журі оцінювало якість виконання роботи, дотримання правил охорони праці, правильності послідовності операцій, їх тривалість та відсутність будь-яких дефектів.

Під час фігурного водіння автомобіля водії виконували «змійку» та рух з перебудовою



заднім ходом, заїзд на стоянку, тунельний поворот, заїзд на колію, естакаду, складний розворот, паркування в обмеженому просторі та зупинку передніми колесами на «стоп-лінії». За словами інженера з безпеки руху ТрЦ Олександра Шулипи, цьогоріч завдання учасникам ускладнили. При оцінюванні увага зверталася на час та досконалість виконання фігур, дотримання встановленої швидкості, правил дорожнього руху й охорони праці, зокрема, штрафні бали зараховувались у разі дотику чи збиття фішок.

У підсумку перше місце виборов Владислав Верба, також він найшвидше виконав обидва практичні етапи конкурсних випробувань. Другу сходинку п'єдесталу посів Володимир Богатирьов. Завершив трійку призерів Юрій Васьковець. Усі вони будуть заохочені грошовими винаго-

дами. Володар першого місця також візьме участь у галузевому конкурсі профмайстерності, який відбудеться у жовтні на майданчику РАЕС.

Цьогорічний переможець з-поміж інших учасників працює на Рівненській АЕС найдовше — понад 10 років та має другий клас водіння. Хлопець уже вдруге бере участь у конкурсі професійної майстерності та вдруге завойовує заслужену першість. «Сучасний водій дбає не лише про безпеку пасажирів та вантажу, а й повинен уміти оперативно й ефективно діяти в нестандартних ситуаціях, — наголошує Владислав Верба. — Цього разу ретельно готувався до галузевого конкурсу, адже маю на меті не лише гідно представити нашу АЕС, а й підвищити власну кваліфікацію».

Юлія КУЛАЄВА

(Інформація за темою на 2-й стор.)



ЗАХИСТИМО ТИХ, ХТО ЗАХИЩАЄ НАС!

## На схід, до тих, хто боронить Україну від окупантів

З нагоди 29-ї річниці Незалежності України наш спільний волонтерсько-ветеранський екіпаж вирушив відзначити та нагородити захисників України. Для цього поїхали на схід, до тих, хто боронить нашу землю від окупантів...

Перша локація — Зайцеве, Донецька область, де захищають українську землю бійці 24-ї Королівської бригади імені Короля Данила

(Львів). Святковий концерт з нагоди Дня Незалежності й щирі розмови. Про війну та про життя. Радість за Атомпрофспілкову газету «Атом-

ник України», де на фото захисники побачили себе і своїх побратимів.

Далі шлях лежав до Авдіївки, до добровольців 1-ї окремої штурмової роти Добровольчого Українського Корпусу «Правий сектор». За поданням керівництва підрозділу Друга «Да Вінчі»

відзнакою «Червона Калина» було нагороджено найкращих бійців, які за внутрішнім переконанням вийшли на захист рідної землі. Також святковий концерт для піднесення бойового духу й привітання з нагоди Дня Незалежності. Нагородили командира 1-го батальйону ДУК ПС Друга «Тенгіза», командира 1-го ОШР ДУК ПС — Друга «Да Вінчі» та заступника командира 1-го ОШР ДУК ПС — Друга «Безсмертного».

Наступний пункт — Кам'янка, де стоїть 25-й батальйон «Київська Русь», 54-та бригада ЗСУ. За поданням керівництва підрозділу привітали з Днем Незалежності та нагородили відзнакою «Червона Калина» бійців мінометного взводу. Всіх тих, хто зі зброєю в руках тримає



мирне небо над нашою Україною. Святковий концерт та розмови до ранку. Вранішнє підняття прапора неподалік Донецька з нагоди Дня Державного Прапора.

На зворотному шляху на запрошення побратимів заїхали до міста Павлограда (Дніпропетровська обл.), де у святковій обстановці відкрили пам'ятник загиблим та живим захисникам України. Представник Атомпрофспілки подарував прапор організації музею АТО «У Діда». На довгу і добру пам'ять і як нагадування, що завдяки волонтерам наша армія вистояла у 2014-му. І які донині допомагають бойовим підрозділам на сході України.

Іван ТАТАУРОВ, ветеран АТО, доброволець батальйону «Київ-1», волонтер

Фото Сергія КОВАЛЯ



У сфері впливу Атомпрофспілки перебувають підприємства Міненерго України, Мінприроди, Мінохорони здоров'я України тощо

<http://www.atomprofspilka.info>





